



## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### РІШЕННЯ

м.Шепетівка

№ \_\_\_\_\_

Про надання дозволу для зарахування  
в Шепетівський центр комплексної  
реабілітації для дітей з інвалідністю

Відповідно до Порядку надання інвалідам та дітям-інвалідам реабілітаційних послуг, затвердженого ПКМУ від 31 січня 2007 року № 80, із змінами, та наказу Міністерства соціальної політики України від 27 вересня 2018 року № 1423 «Про затвердження форм документів щодо направлення окремих категорій осіб на комплексну реабілітацію (абілітацію)», Положення Шепетівського центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю, розглянувши заяву гр. Русіної Ольги Сергіївни, проживаючої по \_\_\_\_\_ м. Шепетівка, заяву гр. Демиденко Анастасії Ігорівни, проживаючої по вул. \_\_\_\_\_ м. Шепетівка, заяву гр. Островської Галини Василівни, проживаючої по вул. \_\_\_\_\_ м. Шепетівка, про направлення дітей (група ризику) в центр для отримання послуг із комплексної реабілітації (абілітації) та керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

#### В И Р І Ш И В:

1. Надати дозвіл для зарахування Русіної Мілани Олексіївни, \_\_\_\_\_ р.н., (дитина групи ризику) в Шепетівський центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю для отримання послуг із комплексної реабілітації (абілітації).
2. Надати дозвіл для зарахування Костюка Тимура Олександровича, \_\_\_\_\_, (дитина групи ризику) в Шепетівський центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю для отримання послуг із комплексної реабілітації (абілітації).
3. Надати дозвіл для зарахування Островської Вікторії Віталіївни, \_\_\_\_\_, (дитина групи ризику) в Шепетівський центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю для отримання послуг із комплексної реабілітації (абілітації).
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови І.Ялоху та начальника управління праці та соціального захисту населення Шепетівської міської ради С.Біласа.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ